

Воспитанники подготовительной группы нашего детского сада сегодня посетили с концертом пожилых людей, проживающих в ПНИ. Мероприятие было приурочено ко Дню освобождения города Луги и к праздникам "День защитника Отечества" и "8 марта". Дети пели, танцевали, рассказывали стихотворения, подарили зрителям тепло своих улыбок, детскую непосредственность и хорошее настроение.

В заключение своего выступления дети вручили бабушкам и дедушкам ангелочков, сделанных родителями воспитанников всех групп. Всего было изготовлено и подарено 230 ангелочков. Тем самым родители показали детям пример доброго отношения к старшему поколению. Такие мероприятия помогают не только поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам очень дороги, но и воспитать нравственные черты подрастающего поколения – толерантность, милосердие, доброту и уважение к старшим.













